

## What is Positive Pay?

Positive Pay is an effective and reliable tool used to prevent check and ACH fraud before it happens through a secure process that validates your payments.

## How Will Positive Pay Benefit Your Business?

- Increased security for your payments and business
- Validates all issued checks before payment
- Feel at ease that your assets are safe
- Feel secure and confident in your payment process
- It is FREE to use!

www.bruningbank.com

308.455.3072

## How Does Positive Pay Work?

With Positive Pay, you enter the details for the checks you write, as well as ACH transactions you send or receive.

(Example: check number, amount on check, and payee).

The system then compares the information you entered to the items being presented for payment. If there are any inconsistencies, that payment is flagged for you to review. If everything looks correct, the item is paid. Or, if there is a discrepency, you can reject the payment.

## Why Use Positive Pay?

Security for our customers is one of our highest priorities and Positive Pay is a **free** and **reliable** option for your business to **catch fraud** and **protect yourself**. Our dedicated and knowledgeable staff will be here for you every step of the way and will answer any questions you have.

To learn more, please visit bruningbank.com or give us a call at 308.455.3072

